



Σχολική Χρονιά 2022-23

Παρασκευή, 9 Δεκεμβρίου 2022

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

Αγαπητά μας παιδιά, Αγαπητές μας οικογένειες,



Σας ενημερώνουμε για τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις στις οποίες συμμετέχει το σχολείο μας. Αρκετές από τις δράσεις έχουν προταθεί από το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του σχολείου μας και παρακαλούμε να συμβάλουμε στην επιτυχία τους.

Α. Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση Δήμου Έγκωμης, ΣΑΒΒΑΤΟ, 10 Δεκ MALL OF ENGOMI 15:15-15:30

Συμμετέχουν προαιρετικά, όσα παιδιά επιθυμούν, από τα τμήματα των **Α', Β', Γ' τάξεων**

Ενδυμασία: τα παιδιά θα είναι ντυμένα με ρούχα ελεύθερης επιλογής και εισηγούμαστε να επιλεγούν φωτεινά χρώματα. Η ενδυμασία είναι καλό να περιλαμβάνει έστω και ένα κομμάτι σε χρώμα **ΚΟΚΚΙΝΟ** ή **ΠΡΑΣΙΝΟ**.

Κόκκινα σκουφάκια είναι ευπρόσδεκτα, δεδομένου ότι δε θα έχουν ύψος που να εμποδίζουν παιδιά που θα στέκουν στις πίσω σειρές.

Β. Χριστουγεννιάτικη γιορτή ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΤΕΤΑΡΤΗ 14 Δεκ, 6:30μ.μ. από τα παιδιά της Γ' τάξης

Γ. Επίσκεψη στο Μουσείο Παραμυθιού, ΠΕΜΠΤΗ 15 Δεκ, 8-11:00 για τα παιδιά της Γ' τάξης

Τα παιδιά θα προσέλθουν με σχολική στολή, τσάντα για τα μαθήματα που θα ζητηθούν από δασκάλες και τσαντούλα με φαγητό και σνακ.

Κόστος επίσκεψης: 8 Ευρώ (είσοδος στο μουσείο και λεωφορείο)

Γ. Υποδοχή Χριστουγέννων στο σχολείο, ΣΑΒΒΑΤΟ, 17 Δεκ 15:00-20:00

Απογευματινή εκδήλωση Σύνδ. Γονέων για παιδιά και οικογένειες.

Στην εκδήλωση τα παιδιά λαμβάνουν μέρος στις χορωδίες. **(Α Β Γ), 16:00-16:15, (Δ Ε Στ) 16:15-16:30.**

Η εκδήλωση περιλαμβάνει εορταστικό ψυχαγωγικό πρόγραμμα και παζαράκι (φαγητό, ροφήματα και δωράκια)

Δ. Επίσκεψη στο Χριστουγεννιάτικο χωριό ΦΙΚΑΡΔΟΥ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 19 Δεκ 08:00-13:00

Στην επίσκεψη θα λάβουν μέρος οι μαθητές της Στ τάξης. Τα παιδιά θα είναι ντυμένα με ρούχα ελεύθερης επιλογής και θα έχουν μαζί τους τσαντούλα για νερό και σνακ.

Κόστος επίσκεψης: 7 Ευρώ (λεωφορείο)

Ε. Εκκλησιασμός, ΤΕΤΑΡΤΗ, 21 Δεκεμβρίου: στον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα και προαιρετική συμμετοχή στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.

Στ. Θεατρική Παράσταση στο σχολείο: Θεατρική Ομάδα PICOLO, ΠΕΜΠΤΗ, 22 Δεκεμβρίου

Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν την παράσταση στο σχολείο σε δύο ομάδες

Α'Β'Γ': 9:00 και Δ'Ε'ΣΤ': 11:00

Κόστος παρακολούθησης: 4 Ευρώ

Α. Χριστουγεννιάτικο Ταχυδρομείο Δευτέρα 12/12/22 - Τρίτη 20/12/22

Τα παιδιά μπορούν να ετοιμάσουν κάρτες, χειροποίητες ή και έτοιμες από την αγορά, και να τις ρίξουν στο κουτί, αφού γράψουν σε φάκελο ΚΑΘΑΡΑ το όνομα, την τάξη και το τμήμα του παιδιού, του εκπαιδευτικού ή άλλου μέλους του προσωπικού προς το οποίο θα στείλουν τις ευχές τους.



Κάθε παιδί μπορεί να ετοιμάσει όσες κάρτες θέλει. Το κουτί θα βρίσκεται έξω από το γραφείο των δασκάλων, από την Δευτέρα 12/12/22 μέχρι την Τρίτη 20/12/22. Η διανομή θα γίνει την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2022 – τελευταία ημέρα πριν από τις διακοπές - με φροντίδα του Μαθητικού Συμβουλίου. Σκοπός είναι κάθε παιδί να παραλάβει κάρτες χαράς!

Β. Χριστουγεννιάτικο Δέντρο με στολίδι - κάρτα από κάθε παιδί Τρίτη 13/12/22

Στο πλαίσιο των μαθημάτων, κάθε παιδί θα ετοιμάσει Χριστουγεννιάτικο στολίδι-κάρτα αναγράφοντας σε αυτό, ΕΥΧΗ, ΟΝΟΜΑ, ΤΜΗΜΑ και θα το τοποθετήσει στο Μεγάλο Χριστουγεννιάτικο Δέντρο του σχολείου.

Τα παιδιά από κάθε τμήμα θα τοποθετήσουν τα στολίδια-κάρτες τους σε χρόνο που θα επιλέξουν με τη δασκάλα ή τον δάσκαλό τους, την Τρίτη 13/12/22.



Γ. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ συμμετοχή σε παιχνίδι SECRET SANTA μέχρι Πέμπτη 22/12/22

Με την προϋπόθεση ότι τα παιδιά θα συμφωνήσουν με τη δασκάλα ή τον δάσκαλό τους θα μπορούν να συμμετάσχουν σε ανταλλαγή δώρων μετά από κρυφή κλήρωση. Το δώρο δε θα ξεπερνά την τιμή των 5 Ευρώ και θα γίνεται μεταξύ των παιδιών του τμήματος.

Δ. Συλλογή παιχνιδιών για το Ίδρυμα ΑΛΚΥΟΝΙΔΕΣ Δευτέρα 12/12/22 - Παρασκευή 15/12/22

Όσα παιδιά επιθυμούν μπορούν να φέρουν στο σχολείο μεταχειρισμένα σε πολύ καλή κατάσταση ή καινούρια παιχνίδια που απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 5-12 ετών.

Τα παιχνίδια θα διατεθούν σε οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. Τα παιχνίδια θα πρέπει να βρίσκονται σε κουτί και να ΜΗΝ έχουν περιτύλιγμα για εύκολη διαλογή. (Ομάδα εθελοντισμού).

Ε. Χριστουγεννιάτικη διάθεση και σχ. στολή Δευτέρα 19/12/22 - Πέμπτη 22/12/22



Καθώς πλησιάζουν οι ημέρες των Χριστουγέννων, για να δώσουμε ακόμα πιο γιορτινή διάθεση ανάμεσα σε παιδιά και εκπαιδευτικούς στο σχολείο, τα παιδιά θα μπορούν να φορούν ρούχα ελεύθερης επιλογής κατά τις τέσσερις τελευταίες ημέρες πριν από τις διακοπές, από την Δευτέρα 19/12/22 μέχρι και την Πέμπτη 22/12/22.

Κάθε παιδί μπορεί να επιλέξει ενδυμασία που είναι κατάλληλη για τον σχολικό χώρο, αποφεύγοντας υπερβολές και ακρότητες, δείχνοντας σεβασμό στη μαθητική ιδιότητα. Χριστουγεννιάτικα καπέλα και διακοσμητικά στο κεφάλι μπορούν

επίσης να φορεθούν.

Στ. Γιορτινό κλίμα και κληρώσεις: Στο κλίμα των ημερών, τα μαθήματα θα εμπλουτιστούν με Χριστουγεννιάτικα θέματα, όπως, χριστουγεννιάτικες παρουσιάσεις, ταινίες, χριστουγεννιάτικα παιχνίδια, μαγειρική – ζαχαροπλαστική. Επίσης οι αίθουσες θα στολιστούν από τα παιδιά της κάθε τάξης. Καθημερινά θα ακούγεται χριστουγεννιάτικη μουσική κατά τα διαλείμματα.

Η αυλή του σχολείου έχει ήδη στολιστεί από μέλη του Συνδέσμου Γονέων και την τελευταία ημέρα πριν από τις διακοπές, Πέμπτη 22/12/22, θα πραγματοποιηθούν οι κληρώσεις της λίστας και θα μοιραστούν δώρα σε όλα τα παιδιά, εκ μέρους του Συνδέσμου Γονέων.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ: Παρασκευή 23 Δεκ. 2022 μέχρι και την Παρασκευή 6 Ιαν. 2023.

Όπου είναι απαραίτητο θα αποστέλλονται και χωριστές ανακοινώσεις και εφόσον απαιτείται θα ζητούνται δηλώσεις συμμετοχής.

Ευχόμαστε καλή συνέχεια σε κάθε οικογένεια!

Από τη Διεύθυνση και το Μαθητικό Συμβούλιο